
1. Complète avec on est ou on n’est. 

a. On est déjà passé par là. 

b. On n'est plus fâché, on a fait la paix. 

c. On n'est jamais allé aussi loin, on est perdu !  

 

2. Complète avec la, l’a, là. 

a. On ne l'a plus revu depuis notre dispute. 

b. J’ai posé ma montre là et je ne la retrouve plus. 

c. La voiture est tombée en panne hier. 

 

 

 

1. Complète avec on est ou on n’est. 

a. _______ déjà passé par là. 

b. _______ plus fâché, on a fait la paix. 

c. _______ jamais allé aussi loin, _____ perdu !  

 

2. Complète avec la, l’a, là. 

a. On ne ____ plus revu depuis notre dispute. 

b. J’ai posé ma montre ____ et je ne ____ retrouve plus. 

c. ____ voiture est tombée en panne hier. 

 

 

CORRECTION :  


